	Карточка №1

1. Замени умножение сложением и вычисли:

5*2=                       8*1=

3*4=                       9*3=

6*2=                       10*2=

2. Реши задачу:

В одном мешке 47 кг муки, во втором – на 27 кг меньше. Сколько килограммов муки в двух мешках?
	Карточка №2

1. Замени умножение сложением и вычисли

3*2=                               5*4=

9*3=                               4*3=

8*2=                               7*3=

2. Реши задачу:

Мама испекла 11 пирожков с картошкой и 13 пирожков с капустой. За обедом дети съели 8 пирожков. Сколько пирожков осталось?

	Карточка №3

1. Замени деление вычитанием и вычисли:

10:2=                               12:3=

16:4=                               21:7=

15:5=                               36:9=

2. Реши задачу:

Туристы проехали 45 км автобусом, пешком прошли на 37 км меньше. Какой путь преодолели туристы?
	Карточка №4

1. Замени деление вычитанием и вычисли:
27:9=                            30:10=

12:6=                            18:6=

8:2=                              10:2=    
2. Реши задачу:

Для засолки купили 30 кг помидоров: 13 кг жёлтых, остальные были красные. Сколько красных помидоров купила хозяйка?

	Карточка №5

1. Замени умножение сложением и вычисли:

5*2=                       8*1=

3*4=                       9*3=

6*2=                       10*2=

2. Реши задачу:

В одном мешке 47 кг муки, во втором – на 27 кг меньше. Сколько килограммов муки в двух мешках?


	Карточка №6

1. Замени умножение сложением и вычисли

3*2=                               5*4=

9*3=                               4*3=

8*2=                               7*3=

2. Реши задачу:

Мама испекла 11 пирожков с картошкой и 13 пирожков с капустой. За обедом дети съели 8 пирожков. Сколько пирожков осталось?

	Карточка №7

3. Замени деление вычитанием и вычисли:

10:2=                               12:3=

16:4=                               21:7=

15:5=                               36:9=

4. Реши задачу:

Туристы проехали 45 км автобусом, пешком прошли на 37 км меньше. Какой путь преодолели туристы?
	Карточка №8

3. Замени деление вычитанием и вычисли:

27:9=                            30:10=

12:6=                            18:6=

8:2=                              10:2=    
4. Реши задачу:

Для засолки купили 30 кг помидоров: 13 кг жёлтых, остальные были красные. Сколько красных помидоров купила хозяйка?


